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IN.271.16.2021 Leszno, dnia 23 lipca 2021 r. 

 

 
ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 4 

MODYFIKACJA TREŚCI  
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 4 

________________________________________________________ 
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT 

 
 
Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pod nazwą 

„Modernizacja parku przy Placu Kościuszki – Etap IV- zagospodarowanie zieleni ”. 
 

I. Na podstawie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 
2021 r., poz. 1129), Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszna Wydział 
Inwestycji informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia,  
na które udzielono następujących odpowiedzi: 

 
Pytanie nr 1: 
W nawiązaniu do Zestawu pytań i odpowiedzi nr 3 uważamy, że niezbędnym załącznikiem do tych odpowiedzi 
powinna być mapa – plan sytuacyjny z jednoznacznie wskazanymi miejscami, w którym należy dokonać 
zaplanowane w mniejszej ilości nasadzenia w stosunku do wynikających z projektu podstawowego. Pozwoli to 
uniknąć na etapie realizacji sporów pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą w tej materii. Zamieszczony w 
Modyfikacji nr 3 Rysunek A1 będący częścią Załącznika nr 9 niczym nie różni się od Rysunku A1 pierwotnego. 
Zwracamy się zatem z prośbą o dołączenie takiej mapy. 
Ponadto nadal występują rozbieżności pomiędzy ilościami podanymi w odpowiedziach nr 3 w stosunku do ilości 
zawartych  w zmodyfikowanym kosztorysie. Przykładowo poz.27 d2 kosztorysu ofertowego  opiewa na 834,273 
m2 powierzchni nasadzeń bodziszka korzeniastego co przy nasadzeniach 11 szt./m2 daje ilość 9.177 szt. 
Natomiast zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 6 należy posadzić 10.306 szt., co daje powierzchnię 
936,909 m2. 
Z uwagi na przewidywane wynagrodzenie ryczałtowe ponownie wnosimy o dokładne przeanalizowanie i 
poprawne zapisanie we wszystkich dokumentach przetargowych zgodnych ilości faktycznie oczekiwanych 
nasadzeń. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż udzieli odpowiedzi w terminie późniejszym, ze względu na potrzebę przeprowadzenia 
analizy przez Projektanta. 
 
 

II.  Jednocześnie działając na podstawie art. 286 ust. 1 Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Warunków 
Zamówienia, w następujący sposób: 

 
Rozdział 10 – Termin związania ofertą  
ust. 1 
 
Było: 
1.Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 25 sierpnia 2021 r. Bieg terminu związania 

ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 
  

Jest: 
1.Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 10 września 2021 r. Bieg terminu związania 

ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 
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Rozdział 12 – Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert   
ust. 1 i 8  
 
Było: 
1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno  do dnia 27 lipca 2021 roku, do godz. 10:00. 
 
8.  Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia 

po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 27 lipca 2021 roku o godz. 10:30. 
 
Jest: 
1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno  do dnia 12 sierpnia 2021 roku, do godz. 10:00. 
 
8.  Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia 

po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 12 sierpnia 2021 roku o godz. 10:30. 
   
 

  Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.  
 
 

 
NACZELNIK WYDZIAŁU INWESTYCJI 
       /-/ Celina Pilżys-Kosmatka 
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